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Ljubljana, 07.09.2016

Zapisnik 6/2016

6/2016. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 07. september 2016, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

1. liga starejši dečki 16/17 2016/2017, 1. krog, 27.08.2016

Slovan A - Kalcer Radomlje

Igralec Kalcer Radomlje ŽIDAN ANŽE, ki je v 71. minuti zaradi udarjanja nasprotnega igralca po obrazu prejel rdeči karton, bil izključen in
nešportno zapustil igrišče, se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 4 (štirih) tekmah.

Igralec Slovan A RIS GABRIEL, ki je v 66. minuti zaradi grobe žalitve sodnika prejel rdeči karton in bil izključen, se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s
členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah.

1. liga starejši dečki 16/17 2016/2017, 2. krog, 03.09.2016

Dolomiti 3D A - MNC Vrhnika

Igralec MNC Vrhnika ISMAILI IMBRJA, ki je v 53. minuti zaradi brezobzirne igre prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v
zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

2. liga starejši dečki 16/17 2016/2017, 1. krog, 27.08.2016

BARTOG Trebnje - Jezero Medvode

Igralec Bartog Trebnje KOLENC MARK, ki je v 60. minuti zaradi spotikanja nasprotnega igralca prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na
podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska liga 2. liga 16/17 2016/2017, 2. krog, 03.09.2016

Šmartno - MNC Vrhnika

Igralec MNC Vrhnika KOCJANČIČ NEJC, ki je v 57. minuti zaradi ugovarjanja na sodniško odločitev prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na
podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Črnuče - Jevnica
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Igralec Jevnica KOPRIVNIKAR ŽIGA, ki je v 87. minuti zaradi grobe žalitve sodnika prejel rdeč karton in bil izključen, se na podlagi člena 9/2 in v zvezi
s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah.

Trener ekipe Jevnica MALEŠEVIĆ DAMJAN, ki je bil v 80. minuti zaradi protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve, odstranjen s klopi za
rezervne igralce, pred tem je že bil opozorjen zaradi svojega obnašanja se na podlagi člena 9/2-4 in v zvezi s členom 24/1 DP NZS izreka disciplinski
ukrep prepoved dostopa do garderob in do uradnega tehničnega prostora na 1 (eni) tekmi.

MNZ liga 16/17 2016/2017, 2. krog, 03.09.2016

DD Dren - Laby's Mengo 28

Igralec DD Dren ŠUTIĆ MATEJ, ki je v 38. minuti zaradi brezobzirne igre prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s
členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na
spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini
160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r.
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